## **CORRECTIONS IN:**

## **2001 SENATE BILL 163**

Prepared by the Legislative Reference Bureau (May 1, 2001)

- **1.** Page 2, line 7: delete "bases" and substitute "base".
- **2.** Page 2, line 8: delete "districts," and substitute "district,".
- **3.** Page 2, line 8: delete "districts in" and substitute "district in".
- 4. Page 2, line 10: delete "districts were" and substitute "district was".